
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
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голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
08.03. 

 
20 
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  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
116 

 
 
 
Про організацію роботи  
щодо підвищення ефективності  
використання бюджетних коштів 
 

Керуючись статтями 6, 18 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, постановою 

Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 608 «Про затвердження 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, 

облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, 

соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, 

інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення», у зв’язку з 

продовженням дії воєнного стану в Україні, з метою спрямування бюджетних 

коштів на найбільш необхідні та критично важливі потреби, підвищення 

обороноздатності регіону та подолання наслідків збройної агресії, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Заступника голови облдержадміністрації Мироненка Є. В., провести 

засідання комісії з відбору проєктів і заходів, що можуть реалізовуватися за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, 

ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, 

культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об’єктів, 

що мають вплив на життєдіяльність населення (далі – субвенція), у ході 

якого розглянути питання уточнення Переліку проєктів і заходів, які 

фінансуються за кошти субвенції (далі – Перелік), зокрема в частині: 

1) збільшення обсягу фінансування для виконання повного комплексу 

робіт та передачі функції замовника ДП «Місцеві дороги Запорізької області» 

по проєкту: «Будівництво Центру безпеки громадян по вул. Центральній в 

с. Матвіївка Запорізького району Запорізької області»; 
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2) заміни та передачі функцій замовника КНП «Запорізька обласна 

клінічна лікарня» ЗОР по проєктах: 

«Капітальний ремонт сховища (протирадіаційного укриття) № 29603, 

розташованого в будівлі головного корпусу КНП «Запорізька обласна 

клінічна лікарня» ЗОР по Оріхівському шосе, 10, м. Запоріжжя»; 

«Капітальний ремонт сховища (протирадіаційного укриття) № 29605, 

розташованого в будівлі харчоблоку КНП «Запорізька обласна клінічна 

лікарня» ЗОР по Оріхівському шосе, 10, м. Запоріжжя»; 

3) зменшення обсягів фінансування, у тому числі у зв’язку зі зміною 

технічних рішень, по проєктах: 

«Виготовлення проєктної документації по об’єкту «КНП «Госпіталь 

ветеранів війни» Запорізької обласної ради по вул. Правобережна, 13 в 

м. Запоріжжя. Реконструкція»; 

«Виготовлення проєктної документації по об'єкту «Реконструкція 

КНП «Обласна інфекційна клінічна лікарня» ЗОР за адресою: м. Запоріжжя, 

бульвар Гвардійський, 142»; 

«Виготовлення проєктної документації по об'єкту «Будівництво мереж 

водопостачання населених пунктів: с. Біленьке, с. Лисогірка,  

с. Червонодніпровка, с. Мар'ївка Запорізького району Запорізької області у 

зв'язку з диверсією Російської Федерації на Каховській ГЕС»; 

«Реконструкція будівель (літ. А-2, літ. Б, літ. Н, літ. П-5) Комунальне 

некомерційне підприємство «Запорізький регіональний протипухлинний 

центр» Запорізької обласної ради, за адресою: 69040, Запорізька обл., 

м. Запоріжжя, вул. Культурна, 177а»; 

4) заміни та передачі функції замовника Біленьківській сільській раді 

Запорізького району із подальшим виключенням з Переліку проєкту 

«Капітальний ремонт приміщення протирадіаційного укриття за адресою:  

с. Біленьке, вул. Запорізька 17а, Запорізького району, Запорізької області» 

(ремонт споруд цивільного захисту)»; 

5) виключення з Переліку проєктів: 

«Реконструкція водопровідної мережі» за адресою: Запорізька область, 

с. Матвіївка, вул. Центральна»; 

«Реконструкція водопровідних мереж с. Зелений Гай Вільнянського 

району Запорізької області»; 

«Нове будівництво водопровідної мережі від села Новософіївка до села 

Кам'яне Вільнянського району Запорізької області»; 

«Капітальний ремонт ділянки водопроводу по вул. Сонячній  

(від пров. Заводського до вул. Кошового) у м. Вільняньск Запорізької 

області»; 

«Капітальний ремонт водопроводу по вул. Маяковського у 

м. Вільнянськ Запорізької області»; 

«Капітальний ремонт водопроводу по вул. Першотравневій у 

м. Вільнянськ Запорізької області»; 

«Капітальний ремонт поліклінічно-стаціонарного корпусу Комунального 

некомерційного підприємства «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» 
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Запорізької обласної ради, що розташовано за адресою: м. Запоріжжя, 

проспект Соборний/ вул. Дніпровська/ вул. Олександрівська, буд. 70/21/47»; 

«Виготовлення проєктної документації по об'єкту «Реконструкція 

Лежинської гімназії Степненської сільської ради Запорізького району 

Запорізької області (будівля школи, літера А-2) за адресою: Запорізька 

область, Запорізький район, с. Лежине, вул. Центральна, 19»; 

«Реконструкція інфекційно-боксованого діагностичного відділення  

КНП «Міська дитяча лікарня № 5» ЗМР, за адресою: вул. Новгородська, 28А, 

м. Запоріжжя» Коригування»; 

«Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту сховища  

(інв. № 28124, літ. Н) КНП «Міська лікарня № 10» Запорізької міської ради, 

розташованого за адресою: м. Запоріжжя, бул. Шевченка, 25»; 

«Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (сховища, 

обліковий № 29773) будівлі КНП «Запорізький центр первинної медико-

санітарної допомоги № 5» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Запорізького 

козацтва, 25»; 

«Капітальний ремонт захисної споруди (сховище № 29581) 

КНП «Міська лікарня № 1» ЗМР, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чумаченка, 

21А»; 

«Нове будівництво адміністративної будівлі за адресою: вул. Весняна,  

с-ще Сонячне Запорізького району Запорізької області. Коригування». 

 

2. Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

підготувати звернення до Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України та ініціювати проведення засідання Комісії з 

розгляду та погодження переліків проєктів та заходів, фінансування яких 

буде здійснюватися за рахунок субвенції, з метою погодження пропозицій 

області щодо внесення змін до раніше затвердженого Переліку проєктів і 

заходів по Запорізькій області. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною. 

 

 

 
Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації                            Іван ФЕДОРОВ 
 

 

 


